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متن سوگند نامه دانش آموزی
· من به عنوان یک ایرانی اصیل، به پرچم مقدس خود که مظهر استقلال وطن عزیز اسلامی من است سوگند یاد می کنم که از دین و مذهب خود و تمامیت ارضی میهنم محافظت نمایم و همواره آماده جان فشانی در راه آن باشم.
· من به عنوان یک دانش آموز مسلمان، سوگند یاد می کنم که در زندگی همیشه خدا را ناظر بر اعمال خود بدانم و بر اساس تعالیم آسمانی اسلام ، زندگی نمایم.
· من به عنوان یک ایرانی سوگند یاد می کنم که آرمان های امام راحل (ره) و رهبر فرزانه خود را سر لوحه زندگی خود قرار دهم و همواره دنباله رو راه ایشان باشم.
· من به عنوان یک دانش آموز متعهد سوگند یاد می کنم  که به معلمان و اولیای مدرسه احترام بگذارم و در تمامی مراحل زندگی سپاسگزار ایشان باشم.
· من به عنوان یک دانش آموز متعهد سوگند یاد می کنم  که هدف اصلی خود یعنی درس خواندن را همیشه مدنظر داشته باشم و در این راه همه تلاش و کوشش خود را به کار بندم.
· من به عنوان یک دانش آموز اخلاق مدار سوگند یاد می کنم که تعالیم فراگرفته شده در حیطه مدرسه را در زندگی فردی و اجتماعی خود به کار بندم.
· من به عنوان یک دانش آموز اجتماعی سوگند یاد می کنم  که تمامی شئونات اجتماعی را رعایت کنم و همواره به هم وطنان خود با احترام رفتار نمایم.
· من به عنوان یک دانش آموز منضبط سوگند یاد می کنم  که مدرسه و شهر و دیار خود را مانند خانه خود بدانم و در حفظ و نگهداری و پاکیزگی آن ها کوشا باشم.
